



# FCNSP.V5<sup>Q&As</sup>

Fortinet Certified Network Security Professional (FCNSP.v5)

## Pass Fortinet FCNSP.V5 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/fcnsp-v5.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Fortinet  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

An issue could potentially occur when clicking Connect to start tunnel mode SSL VPN. The tunnel will start up for a few seconds, then shut down.

Which of the following statements best describes how to resolve this issue?

- A. This user does not have permission to enable tunnel mode. Make sure that the tunnel mode widget has been added to that user's web portal.
- B. This FortiGate unit may have multiple Internet connections. To avoid this problem, use the appropriate CLI command to bind the SSL VPN connection to the original incoming interface.
- C. Check the SSL adaptor on the host machine. If necessary, uninstall and reinstall the adaptor from the tunnel mode portal.
- D. Make sure that only Internet Explorer is used. All other browsers are unsupported.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

A static route is configured for a FortiGate unit from the CLI using the following commands:

```
config router static edit 1 set device "wan1" set distance 20 set gateway 192.168.100.1 next end
```

Which of the following conditions is NOT required for this static default route to be displayed in the FortiGate unit's routing table?

- A. The Administrative Status of the wan1 interface is displayed as Up.
- B. The Link Status of the wan1 interface is displayed as Up.
- C. All other default routes should have an equal or higher distance.
- D. You must disable DHCP client on that interface.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

Which of the following statements is not correct regarding virtual domains (VDMs)?

- A. VDMs divide a single FortiGate unit into two or more virtual units that function as multiple, independent units.
- B. A management VDM handles SNMP, logging, alert email, and FDN-based updates.
- C. A backup management VDM will synchronize the configuration from an active management VDM.
- D. VDMs share firmware versions, as well as antivirus and IPS databases.



E. Only administrative users with a super\_admin profile will be able to enter all VDOMs to make configuration changes.

Correct Answer: C

#### QUESTION 4

Review the output of the command config router ospf shown in the Exhibit below; then answer the question following it.

```
STUDENT (ospf) # show
config router ospf
  config area
    edit 0.0.0.0
    next
  end
  config network
    edit 1
      set prefix 10.0.1.0 255.255.255.0
    next
    edit 2
      set prefix 172.16.0.0 255.240.0.0
    next
  end
  config ospf-interface
    edit "R1_OSPF"
      set interface "Remote_1"
      set ip 172.16.1.1
      set mtu 1436
      set network-type point-to-point
    next
    edit "R2_OSPF"
      set cost 20
      set interface "Remote_2"
      set ip 172.16.1.2
      set mtu 1436
      set network-type point-to-point
    next
  end
  config redistribute "connected"
  end
  config redistribute "static"
  end
  config redistribute "rip"
  end
  config redistribute "bgp"
  end
  config redistribute "isis"
  end
  set router-id 0.0.0.1
end
```

Which one of the following statements is correct regarding this output?



- A. OSPF Hello packets will only be sent on interfaces configured with the IP addresses 172.16.1.1 and 172.16.1.2.
- B. OSPF Hello packets will be sent on all interfaces of the FortiGate device.
- C. OSPF Hello packets will be sent on all interfaces configured with an address matching the 10.0.1.0/24 and 172.16.0.0/12 networks.
- D. OSPF Hello packets are not sent on point-to-point networks.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 5

Which of the following must be configured on a FortiGate unit to redirect content requests to remote web cache servers?

- A. WCCP must be enabled on the interface facing the Web cache.
- B. You must enabled explicit Web-proxy on the incoming interface.
- C. WCCP must be enabled as a global setting on the FortiGate unit.
- D. WCCP must be enabled on all interfaces on the FortiGate unit through which HTTP traffic is passing.

Correct Answer: A

[Latest FCNSP.V5 Dumps](#)

[FCNSP.V5 VCE Dumps](#)

[FCNSP.V5 Study Guide](#)